1kg =1000g, 1g = 0.001kg




rO
9
U
po)
rlo
4
il
=
o,
o
>,
to

10°0] 5,0.10] 8, 0.01°] 32 $=[ Utk

=
=

>
> Hehl 50.83

50 + 0.8 4+ 0.03 = 50.83




®
©
-Q
®
©

1
— — — — —

~ ~— ~ ~ ~—

[e]

A ZALS:

=

4) 42.846 - A410]




theg A% e AL,

125
1000

[
[= B}

[ 2
> = 0125

B

ESE A2 g diog BEro] 37]of {98 oF gyt

=710 @ o A4 A 2, 227100 € o &5 B

Zhe], EE7F1000 € of &4 AR 2F2] 2 Yt A 2y
125




LA HE oA L,

» Eh
> =g >
2
428 _ 4098
1000

wHehA] 4.28 > 4.028




6.

77 & 458 Aer £ AL ol AYY7?

0.319, 3.019, 0.391, 9.103

@® 9.103, 0.391, 3.019, 0.319
@ 9.103, 0.391, 0.319, 3.019
® 9.103, 3.019, 0.319, 0.391
@9.103, 3.019, 0.391, 0.319

® 0.319, 0.391, 3.019, 9.103

B

A0 7= Adg H 2o 245 31, ATt 2L
AR 2], EA) A2, AR 2] =9] =02 37]& H|
A o] 2pe] =5 H 22 H|wste] F S5 E YdotH
9.103, 3.019, 0.391, 0.3199} &Yt

A

-
U},

fal
o




g

il

Hod= A

i

OAQ,

2~
T

rlo

0.71 — 0.01 ©]

_ 013 — 0.019°] 13

— 0.01°[® ]

it

g

vV VvV VvV v v V
0
L

0.58
HED T
HEFD 58

0.71 — 0.01 9]

_ 013 — 0.019°] 13

— 0,01 °] [ 58]




120°

80°




= A7

i

ol
X

—_

to

N
I

=AM 4

o
=]

=

27

ul

!
oln

ol
X




gyt

A LT A4 el A

AH LT A4 Le, 44 cait




11.

A4 7 W, b A2 B o, 44 she the] Had Aol
A @ om 17| T2,

7

240 7ho} Lho] BaA Afo]e] Azl demol 1,
24 Lo} che] HaAl Abo] o] Al

8cm ©|B2 4 +8=12(cm)°|tt.

20 (R

¢




12, [ o] gre 42 etz AEe A 1240,

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ J-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677,1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




13. ta= HEA A g AL2Al Q.

(1) 548 +27.9 (2) 12-1.281

@ (1) 33.37 (2) 10.729 @(1) 33.38 (2) 10.719
® (1) 33.27 (2) 10.729 @ (1) 33.28 (2) 10.719

® (1) 34.38 (2) 10.729

(1) 5.48 + 27.9 = 33.38
(2) 12 - 1.281 = 10.719




14.

dold] Holl Al $-A=7kA] 9] A= 2.26km 0] 21, $-H| o A &
74219l A 1265 m U th. S@olH YA A= AA
Y7 7he 28 RS E km Q1A] FEHA L.

olt l:‘;l 0!},

J

= km

[ 2
[> & 3.525km

B

SA| = A a7t o] A=

1265m = 1.265km ©| 22

Aol A A== AA Stu7k=] 7h= 42
2.26 4+ 1.265 = 3.525(km)




15. ta& veA At ghs a2l e.

(1) 17.5 — 8.47 + 3.962
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147

@ (1) 11.982 (2) 7.063 @ (1) 11.992 (2) 8.063
® (1) 12.982 (2) 7.063 @(1) 12.992 (2) 8.063

® (1) 12.995 (2) 8.063

(1) 17.5 — 8.47 4+ 3.962 = 9.03 + 3.962 = 12.992
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147 = 13.21 — 5.147 = 8.063




16. % 59 2718 vlmste] O 9ol >, =, <& U

6.34 4+ 2.5 1.725 + 6.49

\VARR 4
0x
i
v

6.34 4+ 2.5 = 8.84
1.725 + 6.49 = 8.215
whabA] 6.34 + 2.5 > 1.725 + 6.49




17. d= 2AkelA ¥aPAd

rlo
Ho
4
e,
3
o
i
N
O

@3 % @ 1% ® 54

OEINOETONOETO
wheha] HPel RS BT 34




18.

44 7tot ot 24 o
7o zte mE B Q)

7}
e
> = A
> HeD 77
.
o}
7} /4
/o
1




e ol A T5HA L.

ki

= & AttreElEel o

=i

19. o

7ho] 3717} 24U

LSS
1

® F el npF 1

Al

o

<|m
U
.

~
10°

@ Y 9 gol7t

91 Ak

bz




20.

21 o] Fol5

AAU7E?

HA

2 et 03

T

i
1 /
! !
7], i l,]— 1
1 !
i !
! I

T
1

t}

Hasha o]zt

il
L =] o]
22 AZrgelt

whebd] A




21. thgemEmolch [ |ete] 4

\VARR 4
02
L

12

R ) W] Zolsl mE P},




@,® Y] Ze] 277} 25 90° o]tk




23. Th EHE vhEA] UE AL BE 1240,

® A7 @ A7 O L
@zaray @amez

Fol7l EFL thE ol
wehd, ntg R BApAET} ArkeZoleta & 4 9t




24.

g TYolA 21 e At Ee 7tz
A2,

2 7t#re] 3 W, 3 7hAke] 3 70 5 6




25.

A4 7} e A2 gAYk [ Jere] orur

HEoAL,

L

7} 5°

100°

| 2
> ®™eg: 715°

il

et ok sk Zhe] A7) 750 YU




